Приложение  к решению Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области от 25.01.2012 №450
Отчет

о деятельности Контрольно-счетной палаты Копейского   

городского округа Челябинской области за 2011 год
Общая часть
Контрольно-счетная палата зарегистрирована в едином государственном реестре юридических лиц с 11 февраля 2005 года, штатное расписание Контрольно-счетной палаты изначально утверждено постановлением городского Совета депутатов от 25 февраля 2005 года № 752. Общее количество работников Контрольно-счетной палаты составляет 5 человек, из них муниципальных служащих - 4, работник обслуживающего персонала (водитель) - 1.

Деятельность Контрольно-счетной палаты осуществляется в единой системе предотвращения финансовых нарушений при проведении экспертно-аналитических мероприятий и их выявления при проведении планового контроля за операциями с бюджетными средствами получателей средств бюджета и предотвращения нарушений в сфере управления и использования муниципальной собственности.

Работа Контрольно-счетной палаты в отчётном периоде строилась, исходя из основных направлений экспертно-аналитической, контрольной и текущей деятельности, в соответствии с планом работы на 2011 год, сформированным с учетом предложений депутатов Собрания депутатов Копейского городского округа и утвержденным решением Собрания депутатов Копейского городского округа от 22 декабря 2010 года № 200. В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ реализовывалась двухэтапная схема проведения внешней проверки отчета об исполнении бюджета за предыдущий финансовый год, предусматривающая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, и последующую подготовку заключения по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств и годового отчета об исполнении бюджета города.

Экспертно-аналитические мероприятия

Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетной палаты включает экспертизу проекта местного бюджета, отчетов об исполнении местного бюджета, иных актов бюджетного законодательства.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий, направленные на выявление неиспользованных возможностей пополнения доходов местного бюджета и устранение имеющихся недостатков в расходной части местного бюджета.

Заключение Контрольно-счетной палаты Копейского городского округа Челябинской области на проект решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «О бюджете Копейского городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Положением о Контрольно-счетной палате, Положением о бюджетном процессе в Копейском городском округе.

При подготовке заключения Контрольно-счетная палата учитывала необходимость реализации положений, сформулированных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики в Копейском городском округе на 2012-2014 годы, на основе Бюджетного Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию от 29.06.2011 «О бюджетной политике в 2012 - 2014 годах», содержащего основные направления и ориентиры бюджетной политики в 2012 - 2014 годах.

Проанализирована работа финансового управления администрации Копейского городского округа, комитета социально-экономического развития и инвестиционной политики администрации Копейского городского округа, иных субъектов бюджетного планирования и главных распорядителей средств городского бюджета по составлению прогноза социально - экономического развития на 2012 год и на плановый период

2013 и 2014 годов и формированию проекта решения Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области «О бюджете Копейского городского округа на 2012 год и на плановый период 2013 и

2014 годов», проверено наличие и оценено состояние нормативной и методологической базы, регулирующей порядок их формирования и расчётов основных показателей.

В соответствии с требованиями ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации в 2011 году в ходе внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета осуществлена внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, по результатам проверки которых составлено заключение на Отчет об исполнении местного бюджета, в котором зафиксированы нарушения действующего законодательства Российской Федерации.

Всего выявлено нарушений на сумму 19 817,8 тыс. рублей, из них:

-
расходные обязательства, принятые к оплате сверх ассигнований, утвержденных бюджетом, бюджетной росписью, лимитом бюджетных обязательств - 4 409,8 тыс. рублей;

-
нарушение учета и отчетности - 11 622,3 тыс.рублей; -отвлечение   средств   в   дебиторскую   задолженность   -   2 316,3

тыс.рублей;

-
просроченная дебиторская и кредиторская задолженности - 1 469,4 тыс.рублей.

Также в 2011 году проведены 2 экспертно-аналитических мероприятия совместно с Контрольно-счетной палатой Челябинской области:

1.
Целевое и эффективное использование средств областного
бюджета, выделенных на реализацию подпрограммы
«Вакцинопрофилактика» областной целевой программы «Предупреждение
и борьба с социально значимыми заболеваниями» на 2009-2011 годы в
МЛПУЗ «Городская больница № 1» Копейского городского округа и
МЛПУЗ «Городская больница № 6» Копейского городского округа.

В результате установлено:

· нарушение учета вакцин;

· запас вакцин сделан на 2 года вперед;

· не отслеживается срок годности вакцин;

· не отслеживаются категории вакцинируемого населения.

2.
Аудит эффективности и использования бюджетных средств,
направленных на государственную поддержку учреждений общего
образования в управлении образования администрации Копейского
городского округа, МОУ СОШ № 44 и МОУ СОШ № 6.

В результате установлено, что средняя оценка эффективности использования субсидии на выплату вознаграждения за классное руководство составляет 3,25 балла (максимальное количество 5 баллов).

Считаем, что внедрение аудита эффективности в практику деятельности Контрольно-счетной палаты является одной из приоритетных задач на 2012 год.

Контрольно-ревизионная деятельность

Основными направлениями контрольно-ревизионной деятельности в 2011 году являлись контрольные мероприятия, проводимые Контрольно-счетной палатой в рамках осуществления контроля за:

-
средствами областного бюджета, выделяемыми бюджету Копейского городского округа на выполнение отдельных государственных полномочий, и исполнением местного бюджета;

-
целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, выделенных в рамках целевых программ;

-
ходом реализации приоритетных национальных проектов;

-
финансово-хозяйственной деятельностью главных распорядителей и получателей бюджетных средств;

-
исполнением требований Федерального закона «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» от 21.07.2005 № 94-ФЗ.

В отчетном периоде проверки проводились в органах местного самоуправления, муниципальных учреждениях и предприятиях. Общий охват проверенных средств составил 750 668,0 тыс. рублей.

В ходе контрольных мероприятий выявлены различные нарушения действующего законодательства, допущенные в расходовании бюджетных средств. Всего выявлено нарушений на сумму 14 351,0 тыс. рублей, из них:

· неэффективное использование бюджетных средств- 2 926,1 тыс. рублей;

· использование средств с нарушением требований Федерального закона № 94-ФЗ - 4 409,8тыс. рублей;

· неэффективное использование муниципальной собственности -806,3 тыс. рублей;

· средства, недополученные в доходную часть бюджета (упущенная выгода), - 818,9 тыс. рублей;

· нарушение учета и отчетности - 2 693,5 тыс.рублей;

· хищение денежных средств - 2 208,6 тыс.рублей;

· прочие - 487,8 тыс. рублей.

Для принятия конкретных мер по устранению выявленных нарушений и недостатков руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 11 предписаний. Проверено исполнение 5 предписаний, в результате которых установлено, что не все недостатки и нарушения, выявленные в ходе проведения проверок, устранены.

Рассмотрено 5 контрольных мероприятий на заседании комиссии по укреплению бюджетной дисциплины при главе Копейкого городского округа.

Так, по материалам проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности МУЗ «Стоматологическая поликлиника» г.Копейска за период с 2004 года по март 2011 установлено хищение денежных средств на сумму 2 182,3 тыс.рублей. Материалы проверки переданы в Следственное управление при УВД по Копейскому городскому округу.
В 2011 году Контрольно-счетной палатой продолжена практика проведения совместных контрольных мероприятий с Прокуратурой г.Копейска, например:

· проверка «Соблюдения, организации коммунальным комплексом требований законодательства при расходовании денежных средств граждан» в ТСЖ « Центр» и ТСЖ «Аспект»;

· проверка исполнения требований Федерального закона от 21.07.2005 № 94 в УВД г.Копейска;

-
проверка целевого и эффективного использования, выделенных средств на проведение текущего ремонта в МЛПУЗ «Городская больница № 6» Копейского городского округа;

-проверка
соблюдения
требований
законодательства,

регламентирующего оплату труда сотрудников в МЛПУЗ «Городской родильный дом» Копейского городского округа.

Информационная и иная деятельность Контрольно-счетной

палаты

В 2011 году Контрольно-счетной палатой осуществлялось постоянное взаимодействие по вопросам текущей деятельности с органами местного самоуправления Копейского городского округа, Контрольно-счетной палатой Челябинской области, Ассоциацией контрольно-счетных органов России (АКСОР), членом которой Контрольно-счетная палата является с 2008 года. Контрольно-счетная палата состоит в объединении Контрольно-счетных органов Челябинской области, председатель Контрольно-счетной палаты Копейского городского округа является членом президиума объединения контрольно-счетных органов Челябинской области.

В сентябре 2011 года Контрольно-счетная плата участвовала в IV Конференции Объединения контрольно-счетных органов Челябинской области и семинаре руководителей по теме «Об актуальных проблемах и совершенствовании деятельности органов финансового контроля в Челябинской области», проводимом Контрольно-счетной палатой Челябинской области. В работе круглого стола приняли участие руководители контрольно-счетных палат Челябинской области.

Отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты освещался на странице сайта Собрания депутатов Копейского городского округа Челябинской области http://kopeysk-sobranie.ru/.
